

۲۴:۳۳ دقیقه	۲۲:۱۵ دقیقه	۱۹:۴۲ دقیقه	۱۹:۲۲ دقیقه	۱۲:۲۱ دقیقه	۰۵:۲۰: طلوع	۰۳:۴۵: اذان صبح فردا
۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه
۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه
۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه
۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه
۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه
۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه
۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه
۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه
۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه	۲ دقیقه



منطقه‌ای آن از اهمیت استثنایی برخوردار است. حضور هیئت‌های بلندپایه کشورهایی که به طور سنتی به عنوان متحدان نزدیک واشنگتن طبقه‌بندی می‌شدند، نشان‌دهنده این آگاهی فزاینده است که ایران بازیگری است که نمی‌توان آن را در معادلات خاورمیانه نادیده گرفت. این حضور همچنین نشان داد که تحریم‌های اقتصادی، با وجود تأثیرات محدودی که دارند، نتوانستند تهران را از نظر سیاسی یا دیپلماتیک کنار بگذارند.

این مراسم علاوه بر شکست انزوی تحمیلی به ایران، موقعیت تهران را در تحولات شتابان به سمت یک نظام جهانی چند قطبی، به عنوان یک قدرت منطقه ای برای ایفای نقش گسترده تر در موازنه‌های بین المللی، تثبیت کرد.

۷- پیروزی در نبرد نمادگرایی

بنابراین، اهمیت تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب، تنها در تعدد شرکت کنندگان نبود، بلکه در پیام‌هایی بود که در داخل و خارج از کشور داشت.

این مراسم ثابت کرد که جنگ موفق به ترور رهبر شد، اما در سرنگونی حاکمیت و با سردرگمی نهادهای آن موفق نبود و جمهوری اسلامی همچنان قادر است بر شوک‌ها غلبه کند، انتقال قدرت را مدیریت کند، حمایت مردمی را بسیج کند و یکی از بزرگترین خسارت‌های خود در از دست دادن رهبر انقلاب را به صحنه ای تبدیل کند که روایت استواری و غرور ملی را تقویت کند. به این ترتیب این مراسم، اعلام آغاز مرحله جدیدی بود که در آن نبرد آگاهی و نمادگرایی به موازات معادلات سیاست و قدرت در جریان خواهد بود.

المیادین بررسی کرد:

۷ پیام تشییع میلیونی پیکر امام خامنه‌ای برای دوست و دشمن

۱- شکست دشمن در اهداف جنگ
المیادین ابعاد موقعیت تشییع میلیونی پیکر رهبر شهید انقلاب و حضور گسترده مردم در آن را تنها یک موقعیت سازمانی نمی‌داند و معتقد است که این مراسم حامل این پیام مهم برای دشمنان است که جمهوری اسلامی قادر است صحنه را مدیریت کند، امنیت خود را تأمین کند و رویدادی به این بزرگی را در موقعیت خاص زمانی، سازماندهی کند.

۲- جغرافیای انسانی و ایجاد بازدارندگی
المیادین در ادامه تصریح می‌کند که در دکترین امنیت و جغرافیای تهران، جغرافیای انسانی و توانایی بسیج توده‌ها در حمایت از نظام، یکی از مهم‌ترین سلاح‌های بازدارنده است. وقتی جهان می‌بیند که میلیون‌ها ایرانی در یک لحظه حساس به خیابان‌ها سرازیر می‌شوند، پیام مستقیم خطاب به سرویس‌های اطلاعاتی غربی و منطقه‌ای را درک می‌کند، مبنی بر اینکه حساب کردن روی فرسایش داخلی حاکمیت یا ایجاد شورش مردمی در ایران، یک توهم است.

۳- مشروعیت بین المللی بعد از جنگ
حضرت آیت الله خامنه‌ای در جنگ مقابل آمریکا به شهادت رسید و توصیف «شهید» در فرهنگ سیاسی جمهوری اسلامی به او جایگاهی نمادین می‌دهد که فراتر از مقام یک رهبر سیاسی است. شهادت در افکار اسلامی و شیعی، پایان کار نیست؛ بلکه آغاز مرحله جدیدی از بسیج عمومی و استواری مردمی است که پیوند مستمر شهادت سید خامنه‌ای را با ارزش‌های ایثار و مقاومت برآمده از واقعه کربلا تبیین می‌کند.

۴- پیام مراسم تشییع برای متحدان ایران در محور مقاومت
در عین حال، مراسم تشییع پیکر امام خامنه‌ای، پیام بسیار مهمی برای متحدان ایران در محور مقاومت است. تشییع به دنبال تأکید بر این نکته بود که جنگ، علیرغم خسارات جانی و نظامی که به بار آورد، در شکستن اراده ملی

مراسم میلیونی تشییع پیکر رهبر انقلاب اسلامی ایران، علاوه بر ارسال ۷ پیام برای طرف‌های بین‌المللی، موقعیت تهران را به عنوان یک قدرت منطقه‌ای برای ایفای نقش بیشتر در موازنه‌های جهانی تثبیت کرد. به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از المیادین، ایران مراسم تشییع حضرت آیت الله خامنه‌ای رهبر شهید انقلاب اسلامی را صرفاً وداع با فردی که چندین دهه کشور را رهبری کرده بود، تلقی نکرد؛ بلکه آن را یک نبرد سیاسی و رسانه‌ای دانست که اهمیت آن کمتر از نبردهای نظامی پیشین نیست. به این ترتیب، پس از ماه‌ها تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی، مراسم تشییع به آزمونی واقعی تبدیل شد که توانمندی جمهوری اسلامی در تداوم خود را ثابت کرد و نشان داد که جنگ به مهم‌ترین هدف خود که شکستن حاکمیت ایران از درون است، نرسیده بود.

۱- شکست دشمن در اهداف جنگ
المیادین ابعاد موقعیت تشییع میلیونی پیکر رهبر شهید انقلاب و حضور گسترده مردم در آن را تنها یک موقعیت سازمانی نمی‌داند و معتقد است که این مراسم حامل این پیام مهم برای دشمنان است که جمهوری اسلامی قادر است صحنه را مدیریت کند، امنیت خود را تأمین کند و رویدادی به این بزرگی را در موقعیت خاص زمانی، سازماندهی کند. به نوشته المیادین، حضور میلیونی مردم، پیام حمایت از اصول انقلاب اسلامی بود و ثابت می‌کند که ملت ایران، در مواقع خطر در کنار نهادهای دولتی هستند. تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب تأییدی بر این نکته بود که ایران دارای سرمایه انسانی و نهادی است که این امکان را برایش فراهم می‌سازد تا پس از شهادت رهبرانش به راه خود ادامه دهد و دستگاه‌های سیاسی، امنیتی و نظامی آن‌علی‌رغم ضربات سختی که به آن‌ها وارد شده، همچنان می‌توانند وظایف خود را به نحو احسن انجام دهند.

تهران با مدیریت جمعیت انبوه و میلیونی حاضر در مراسم تشییع به دنبال تأکید بر این نکته بود که جنگ، علیرغم خسارات جانی و نظامی که به بار آورد، در شکستن اراده ملی

نور خوزستان

پرتیراژترین روزنامه استان

یک آگهی برای

مشهور شدن

کافیست

روزانه هزاران بیننده آگهی شما را در داخل و خارج از استان در سایت و پیج اینستاگرام روزنامه نور خوزستان مشاهده می‌کنند.

وبسایت
Noordaily.ir

تلفن
۰۶۱-۳۳۳۶۵۰۵۱

واتساپ
۰۹۱۶۶۱۴۷۵۴۵

Noordaily.ir

مقام سابق نظامی آمریکا:

جنگ نامتقارن در خلیج فارس چالشی برای مقامات واشنگتن است

افسر سابق نیروی دریایی آمریکا اذعان کرد که تهدید جنگ مین دریایی در تنگه هرمز، خطری نامتقارن برای تجارت جهانی ایجاد می‌کند و چالشی پیچیده است که واشنگتن هنوز نتوانسته آن را حل کند. به گزارش ایرنا از الجزیره، دن گریزبر افزود که حتی یک اقدام کوچک از سوی ایران می‌تواند به طور مؤثر تنگه هرمز را ببندد و خاطر نشان کرد که «جنگ مین‌ها واقعاً پیچیده است و تنها کاری که ایران باید انجام دهد این است که یک یا دو مین در آب رها کند و سپس تلاش برای پاکسازی آبراه‌ها در تنگه هرمز به یک عملیات عظیم تبدیل خواهد شد.» این تحلیلگر آمریکایی در گفت‌وگو با الجزیره افزود: از آنجا که کشتی‌هایی که از منطقه عبور می‌کنند بسیار ارزشمند هستند، «هر فعالیتی مانند مین‌گذاری تأثیر زیادی بر تجارت جهانی خواهد داشت.»

به گفته گریزبر، این شرایط نمونه‌ای از مشکلات اصلی جنگ نامتقارن است و معضل قابل توجهی را برای سیاستمداران آمریکایی ایجاد می‌کند که سعی می‌کنند بدون ضعیف به نظر رسیدن، از این وضعیت خارج شوند.

گریزبر توضیح داد: این یک معمای واقعاً بحرانی برای مقامات در واشنگتن است، زیرا ایران مزایای بزرگی دارد که می‌تواند بدون تکیه بر قدرت نظامی خود از آنها استفاده کند. ارتش ایران فقط باید اقدامات جزئی انجام دهد تا مشکل بزرگی برای آمریکا و اسرائیل در این جنگ ایجاد کند. گریزبر از رهبران واشنگتن خواست که به طور فعال به دنبال پایان دادن به خصومت‌ها باشند و خاطر نشان کرد که «این نوع جنگ نامتقارن یک مشکل نظامی بزرگ است و صادقانه بگویم، مشکلی است که آمریکا هنوز آن را درک نکرده است.» به گزارش ایرنا، ستاد فرماندهی مرکزی آمریکا (سنکستام) بیشتر اعلام کرده بود که نیروهای این کشور به دستور دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا حملات تازه‌ای را علیه اهدافی در ایران آغاز کرده‌اند. سنکستام ادعا کرد: هدف این حملات، کاهش بیشتر توانایی ایران برای تهدید آزادی کشتیرانی در تنگه هرمز است.

ارتش آمریکا برای توجیه تجاوز خود به ایران مدعی شد: ایالات متحده آمریکا، ایران را به دلیل اقدامات تهاجمی اخیر و غیرموجه علیه کشتی‌های تجاری و خدمه غیرنظامی در یکی از مهم‌ترین آبراه‌های بین‌المللی مسئول می‌داند.

محمود عباس بدون اجماع ملی برای برگزاری انتخابات مجلس قانونگذاری فلسطین فرمان صادر کرد

«محمود عباس» رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین بدون اجماع ملی، با صدور فرمانی تاریخ انتخابات مجلس قانونگذاری فلسطین را مشخص کرد.

به گزارش بامداد جمعه ایرنا، پایگاه خبری فلسطین آنلاین با اعلام این خبر افزود: به گزارش خبرگزاری وفا وابسته به تشکیلات خودگردان فلسطین، براساس فرمان محمود عباس، انتخابات یاد شده روز شنبه ۲۸ نوامبر (۷ آذر ۱۴۰۵) برگزار خواهد شد. در فرمان محمود عباس از مردم فلسطین در قفس، میانه باختری و نوار غزه خواسته شده است تا در انتخابات مجلس قانونگذاری فلسطین شرکت کنند. به گزارش خبرگزاری فلسطینی وفا، این فرمان با هدف تحکیم پایه‌های دموکراسی صادر شده است، در حالیکه ناظران ادعا می‌کنند که این گامی جدید در جهت انحصار تصمیم‌گیری سیاسی فلسطینیان است. به نوشته وفا، تاریخ انتخابات ریاست تشکیلات خودگردان فلسطین که قرار است در سه ماهه اول سال آینده برگزار شود، طبق قانون تعیین خواهد شد.

پایگاه خبری فلسطین آنلاین افزود: دوره ریاست محمود عباس بر تشکیلات خودگردان فلسطین در سال ۲۰۰۹ به پایان رسید و کارشناسان حقوقی، انحصار معلوم او در تصمیم‌گیری‌های فلسطینیان را عامل تعویق بحران مشروعیت در تشکیلات خودگردان فلسطین می‌دانند.

به نوشته این پایگاه خبری، در ابتدا قرار بود انتخابات در سال ۲۰۲۱ (مجلس قانونگذاری در ماه مه و ریاست تشکیلات خودگردان در ماه ژوئیه) برگزار شود، اما به بهانه اینکه قدس لشغالی نمی‌تواند در آن شرکت کند، به طور نامحدود به تعویق افتاد.